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 ثانوية ابن عباد الإعدادية

نورالمديرية الإقليمية : س يدي ب   

  التكوين للتربية و الأكاديمية الجهوية

سطات -الدار البيضاء   

2019يناير   - لنيل شهادة السلك الإعدادي  

 مادة الرياضيات

    1/2الصفحة :                          يسمح باستعمال الآلة الحاسبة                                                   

 

الموضوع                                                    التنقيط    

  التمرين الأول 

3√أحسب ما يلي :      -1 × 16√5√وَ      27√ − 4 
𝐴      نعتبر التعبير التالي :   -2 = √18 − √8 + √2 

𝐴 بين أن :          = 2√2 

𝐵اعط الكتابة العلمية للعدد :     -3 = 2019 × (106)2 × 0,0001   
اجعل مقام الأعداد التالية صحيحاً :     -4
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  التمرين ال ثاني

 3√3وَ     7√2:    قارن العددين  -أ -1
5استنتج مقارنة العددين :    -ب        − 5وَ      7√2 − 3√3    

2-  𝑎  َو𝑏     : 2عددين حقيقيين بحيث ≤ 𝑎 ≤ 4−وَ       5 ≤ 𝑏 ≤ −3 

𝑎أطر ما يلي :         + 𝑏    َو   𝑎 − 𝑏       َ5 و𝑎𝑏    

3- 𝑡      : 1عدد حقيقي بحيث ≤ 2𝑡 − 1 ≤ 9 

 .  𝑡 أطر العدد     
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 ثالثالتمرين ال  
      𝐴𝐵𝐶    : مثلث بحيث 𝐴𝐵 = 𝐴𝐶 وَ     6 = 𝐵𝐶 وَ    12 = 9 

    𝑁  نقطة من[AC]    : بحيثAN = 4 

 (𝐵𝐶)//(𝑀𝑁)   بحيث : [AB]نقطة من   𝑀وَ     

MN ثم بين أن :   AM أحسب  -1 =  ) باستعمال مبرهنة 3

 المباشرة ( .طاليس 

𝑁𝑃بحيث :   𝑀𝑁])نقطة من نصف المستقيم  Pلتكن  -2 = 6 

:    تحقق أن  -أ
NM
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 (𝑃𝐶)//(𝐴𝑀)  استنتج أن : -ب
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 رابعالتمرين ال 
  𝐴قائم الزاوية في مثلث  𝐴𝐵𝐶نعتبر الشكل جانبه بحيث      

𝐴𝐵وَ       = 𝐴𝐶وَ     4 = 𝐶𝐷وَ    3 = 𝐵𝐷ثم    7 = 2√6 

𝐵𝐶أثبت أن :    -1 = 5  

sinأحسب   -2 AB̂C    َوcos AB̂C   

 قائم الزاوية . 𝐵𝐶𝐷  بين أن المثلث -3
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 2/2الصفحة :                                            الموحد لنيل شهادة السلك الإعداديالإمتحان المحلي       
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الموضوع                                                    التنقيط    

  التمرين الخام 

1- 𝛼 : قياس زاوية حادة بحيث   cos 𝛼 =
√5

5
  

sinأحسب   𝛼    َوtan 𝛼 

  أحسب ما يلي  : -2
                     𝐶 =  𝑠𝑖𝑛230° + 4 𝑐𝑜𝑠240° + 𝑠𝑖𝑛260° + 4 𝑐𝑜𝑠250° 
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  التمرين ال سادس

 
 
  𝑂دائرة مركزها  (C)في الشكل جانبه ،        

 . 𝐵𝐸̂𝐶حدد معللاً جوابك ، قياس الزاوية   -1

 . 𝐸𝐶̂𝐹حدد معللاً جوابك ، قياس الزاوية   -2
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